

**Declarație de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare**

**Domnule Inspector General al Jandarmeriei Române**

Subsemnatul(a) \_\_\_\_\_,  
fiul (fiica) lui \_\_\_\_\_ și al (a) \_\_\_\_\_,  
născut(ă) la data de \_\_\_\_\_. în localitatea \_\_\_\_\_,  
județul/sectorul \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_,  
posesor (posesoare) al (a) BI/CI seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, eliberat(ă)  
de \_\_\_\_\_, la data de \_\_\_\_\_, în calitate de  
candidat la concursul de **trecere a maiștrilor militari/ subofițerilor în corpul ofițerilor**  
organizat de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române în scopul ocupării funcției vacante  
de **ofițer specialist principal II** din cadrul Serviciului Programe din Fonduri Structurale al  
Direcției Programe cu Finanțare Externă, poziția 406 din statul de organizare al unității:

Declar pe propria răspundere că am luat cunoștință despre condițiile de recrutare, cu care sunt de acord și pe care le îndeplinesc cumulativ.

Precizez că nu fac parte din nicio organizație politică sau grupare interzisă de lege sau care promovează idei și interese contrare ordinii constituționale și statului de drept, iar în situația în care voi fi declarat admis îmi voi da demisia din partidele/organizațiile cu caracter politic din care fac parte.

Am fost informat(ă) și sunt de acord cu efectuarea de verificări, cunoscând faptul că în situația în care vor rezulta aspecte contrare celor declarate în prezenta declarație ori incompatibilități determinate de neîndeplinirea cumulativă a condițiilor de recrutare nu voi încadrat(ă), chiar dacă rezultatele obținute la concurs ar permite acest fapt. Dacă o asemenea situație se va constata după încadrare urmează să fii trecut(ă) în rezervă/să îmi înceteze raporturile de serviciu, după caz.

Îmi asum responsabilitatea asupra exactității datelor furnizate și sunt de acord cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.

Declar, susțin și semnez, după ce am luat la cunoștință despre întregul conținut și am completat personal datele din prezenta declarație.

Data \_\_\_\_\_

Semnătura \_\_\_\_\_